

Proces – verbal

Încheiat azi 28.06.2018 cu ocazia ședinței ordinare publice a Consiliului Local Motru.

Sunt prezenți 18 consilieri locali din totalul de 19 în funcție. Lipsește domnul consilier local Pîrvulescu Eduard Nelu. La ședință participă domnul Primar – Jianu Gigel, doamna Secretar – Stroescu Gina, domnul Popescu Daniel – Director Direcția de Cultură, doamna Văduva Angela - Șef Serviciu C.S.P.L.P.P.M., domnul Păun Marian - Șef Serviciu R.U.I.P.P.C., doamna Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru, domnii Cornoiu Mihăiță, Codiță Sîrbu Elvis Ion, Tutunaru Laurențiu Marian, Minciună Constantin și Matei Anton Daniel - reprezentanții Comisiei care s-a ocupat de amplasarea comercianților și încasarea taxei de ocupare a terenului în perioada desfășurării Zilelor Municipiului Motru, domnul Nebunu Vasile – delegat sătesc pentru localitatea Roșiuta și cetățeni ai municipiului Motru.

Publicitatea ședinței a fost efectuată pe site – ul Primăriei Municipiului Motru iar ședința este televizată în direct.

D-na. Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție, fapt pentru care lucrările pot începe.

- La mapă avem două procese verbale. Procesul verbal încheiat în data de 31.05.2018.

- Dacă sunt completări sau modificări cu privire la procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2018 vă rog să le faceți.

Dl. Viceprimar: - Eu am solicitat ca membrii Comisiei ce s-au ocupat de repartizarea locurilor cu ocazia Zilelor Municipiului Motru să fie prezenți în ședințele de Comisii - economică și juridică, nicidecum la ședința ordinară. Vă rog să faceți modificarea.

D-na. Secretar: - La ce pagină?

Dl. Viceprimar: - La pagina 8. În acest sens am făcut o adresă către Comisie pentru a fi prezentă în ședințele Comisiilor economică și juridică ale lunii iulie, unde se poate dezbate pe larg această problemă.

D-na. Secretar: - Da, o să facem modificarea convenită în procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.05.2018. Supun la vot procesul verbal...

Dl. Primar: - Comisia este prezentă la această ședință și se poate discuta acum.

Dl. Fotescu: - Se poate discuta pentru că este mai important plenul decât Comisia.

Dl. Cornoiu Mihăiță (Președintele Comisiei): - Suntem prezenți la ședință ca urmare a adresei primite.

D-na. Secretar: - Noi avem o procedură pe Consiliu Local pe care trebuie să o respectăm. Trebuie să supun la vot procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local și după aceea puteți să interveniți.

Dl. Președinte: - Continuați, doamnă!

D-na. Secretar: - Supun la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 31.05.2018 cu modificarea solicitată de domnul Viceprimar. Cine este pentru?

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare încheiat în data de 31.05.2018 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru”(18).

Ca urmare a modificării solicitate de domnul Viceprimar – Morega Costel Cosmin, procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 31.05.2018 se modifică la pagina 8, paragraful 5, paragraf ce va avea următorul conținut:

„Dl. Viceprimar - solicită ca întreaga Comisie care s-a ocupat de repartizarea terenului să fie prezentă la ședințele de Comisii – economică și juridică ale Consiliului Local Motru din luna iunie 2018 pentru a spune cum s-a repartizat terenul și pe ce criterii a fost repartizat.”